

# 初心如磐 奋楫笃行

## 学校召开新学期全体教职工大会

### 校长魏农建作重要讲话

3月12日，学校新学期全体教职工大会在报告厅如期召开。校长魏农建主持会议并发表重要讲话，综合评估学校当前发展态势，紧紧围绕2025年发展目标与各项任务，对新学期重点工作作出全面部署。



魏校长指出学校面临两大挑战：一是自2024年9月教育强国战略实施以来，对高校建设提出了更高要求；二是学校正处于发展的关键时期，如何在坚守初心的同时，更好地融入主流、保持壮大学校的特色。同时，魏校长表示，既肩负校长之重任，必当倾心尽力，恪尽职守，全力以赴。也希望全体教职工戮力同心，团结一致，共同承担学校发展的责任，为学校的破局谋新、为自己的长远发展、为举办者无私的教育情怀做出应有的努力。

随后，魏校长就学校下发的《上海兴伟学院2025年工作要点》的重要性和深刻内涵进行了重点解读。指出，这份工作要点充分体现了全国和上海市教育大会、上海市高校党政负责干部会议，以及《教育强国建设规划纲要（2024-2035）》提出的各项任务要求，全面聚焦了学校发展中的成绩、问题与不足，提出了2025的主要工作与工作抓手，尤其是“八个目标”，是学校2025年全年工作的指导性、纲领性文件，各位教职工要认真学习领会和贯彻落实。同时要准确理解和把握国家和上海在深化教育改革中的最新部署和要求，增强改革的紧迫感和使命感；要紧密跟随国家教育发展的新形势，积极推动人工智能与学校教育教学改革的深度融合，进一步提升人才培养的质量和水平，为加快推进教育强国建设贡献学校的力量。



会议最后，魏校长借用中国动画电影《哪吒之魔童降世》中的一句经典台词“我命由我不由天”，殷切期望学校的每一位教职员工：做一名知识探究的潜泳者——追求平静；做一名能力高峰的攀登者——提升眼界眼光；做一名管理实践的闯关者——知行合一；做一名胸怀抱负的揽月者——路在自己脚下。并用响亮的口号“我们的兴伟，我们的舞台！为了未来，干在当下”，激励全体教职工坚守初心、锐意进取、拼搏实干，携手绘制兴伟学院的美好明天。

本次教职工大会的顺利召开，为学校2025年工作指明了方向，明确了目标，激发了全体教师的责任感和使命感。相信在全体师生的共同努力下，学校定将迎来新的发展机遇，实现新的突破，谱写新的篇章。

（文：党政办；图：梁碧）